



QQ、MSN、泡泡、飞信 主流聊天工具 谁是你的最爱

时下,各种聊天工具频繁更新,各种新功能层出不穷,从语音到视频,从个性到安全,聊天工具软件厂商可谓铆足了劲为赢得更多的市场份额而鏖战。在享受了各种新技术带给我们方便的同时,我们也学会了“挑剔”,那就是在各种聊天工具中学会了选择,“没有最好,只有更好!”“大同小异”的聊天软件是否让你无所适从?《e时代》推出系列评论,就几款主流聊天工具的聊天、文件传输、安全性以及娱乐功能等方面进行比较,帮您找到真正适合你的聊天软件,寻找你的最爱……聊天功能是聊天软件最基本的功能,除了在PC终端使用的QQ、MSN、网易泡泡等聊天软件外,中移动的飞信也具备了聊天的功能,其时尚感备受年轻人青睐。

QQ:功能超强大 主力人群:网虫

“过客”是QQ的一名老用户,虽然7位的号码不是最早的一批,但在十几位号码遍地皆是的今天,他的7位号也算比较少见了。1999年上大学的时候,“过客”就申请了QQ号码。

那个时候,通过网络聊天火得一塌糊涂,最早的聊天软件是ICQ,后来,有了中文版的OICQ,再加上一部《第一次的亲密接触》的网络小说红遍大专院校,“过客”和其他的同学们一样为之激动不已,每个人都在心中憧憬遇到自己的“轻舞飞扬”或“痞子蔡”,期待着一份水晶之恋的降临。“过客”说,那段时间的聊天热潮让不少人练就了运指如飞的打字速度,也算是不小的收获吧。

目前,QQ已经是国内用户量第一的即时通讯软件,也是最早在网络上被大众化的聊天工具。QQ最大的特点就是通过网络找到各种想结交的网友。可以给不在线的朋友发送信息,也是QQ吸引人之处,便于对方下次上线的时候可以收到,在语音聊天方面,QQ的功能也比较强大,不但提供了“二人世界”里的实时语音聊天,还支持群聊。此外,QQ还有传送语音功能,利用此功能可以传送语音信息。作为国人使用最多的QQ,其语音聊天功能在音质及连接成功率上表现都比较稳定。现在,QQ的功能越来越强大了,其即时

通讯的功能和趣味性发挥到了极致,对广大忠实的QQ用户来说,可以随时享受高质量的“超级语音”和“超级视频”。

MSN:办公室新宠 主力人群:上班族

和QQ正好相对,微软旗下的MSN的特质就是——不和陌生人说话,需要知道对方的地址才能添加,因此,网友都是“熟人”,可以不用担心被陌生人骚扰。MSN的这一特质让其极受上班族欢迎,甚至成为不少公司员工的办公用软件。

“科比”在他的公司里就给MSN开了绿灯——上班期间,员工只能用MSN进行交流沟通,不能使用其他聊天软件。像“科比”所在的公司一样,在很多写字楼里,MSN已经成为办公室办公的必备软件。“不用跑来跑去,也不用打电话,都是坐班,在线上就把问题沟通,把工作处理了。”“科比”说,其他的聊天工具容易让员工分心,打游戏或者和过多的外人联系,而MSN的好处就在于主要可以用于工作沟通,在建立“同事”的群中传递工作信息。

MSN最时髦的应用是,在聊天过程中可以使用各种漂亮的表情图标,为聊天添加了不少情趣。不过,MSN视频聊天方面有些不足,就需要双方都单击“网络摄像头”向彼此发出视频要求才行,而且MSN的视频没有融合语音功能,所以只能看不能说,要想说,则只需一方单击“音频”向

对方发出语音聊天邀请才能边看边说。此外,MSN不支持多人一起语聊。MSN的视频聊天窗口为320×240大小,不过其图像质量要比QQ略差一点。

泡泡:聊天界新贵 主力人群:重功能聊友

泡泡的全称是网易泡泡,是由网易公司开发的一款全新的即时聊天软件。友好的界面,众多的功能,集多种聊天软件优点于一身,因此一经发布立刻在网上流行。泡泡在使用上没有什么难度,操作和MSN非常类似,但是掌握一些技巧能让你的聊天更顺手。

泡泡采用的聊天方式和MSN类似,也就是单窗口聊天,如果你只和一个好友聊天还没有什么关系,但是同时和多人聊天就显得麻烦了,你需要不停在不同的窗口之间进行切换。在这一点上QQ做得比较好,利用其快捷键可以快速的和多人聊天,其实泡泡中也有类似的功能,只不过你需要进行必要的设置。要想和对方同时视频,必须双方都单击“视频”才可看到彼此,要想边看边聊,则要一方单击“语音”才行,并且泡泡不支持多人语音聊天。不过,网易泡泡已经能够满足大家的日常应用,不过在稳定性方面,还需要

进一步加强。

飞信:聊天动起来 主力人群:时尚年轻人

和传统的聊天软件不同,同样满足聊天功能的飞信最具特色的就是可以利用移动终端——手机。既具备聊天功能,又不受场地限制,中移动的飞信在不少年轻人中颇为流行。

其实,飞信分两个客户端:一个是电脑的:在安装软件之后,按照手机号码就会有一个飞信号登录电脑端,可以向好友发送加为好友申请,别人用手机接受之后,你就可以用电脑给手机发信息,这样子电脑发是免费的,手机回复按照短信收费,就是包含在免费短信中;另一个客户端是手机的,即安装在手机上的,如果你的好友安装了手机版的,那你们之间就可以用手机飞信聊天了,按照流量收费,一般一个短信也就是0.5-1kb左右,电影《爱情呼叫转移》里面的飞信聊天就是这个,你可以用手机直接加好友,但是好像也要对方验证。

快报记者 黄建军



数码时尚生活 BenQ

TFRU海量存储 三米抗摔 BenQ尚品移动硬盘 DP310s-120G 799元

尚品移动硬盘领导者BenQ,为追求品位的都会人士量身打造了2.5英寸移动硬盘DP310s,带来个性化的移动存储体验。继DP310s-160G掀起秋季热销高潮后,BenQ特地以799元震撼价格推出DP310s-120G规格,以答谢广大用户的支持。



外观是内心的一面镜子,DP310s外表优雅,机身正面以进口材质打造出深色镜面效果,衬以四周的高亮金属边框,方寸之间品位尽显;背部采用皮革质纹理,与正面的高光材质交相辉映,铺陈出整机内敛含蓄而又高贵的风韵。

容量上,DP310s拥有160G或120G两种规格可选,办公资料、原声音乐、高清影像等海量数据可尽情收录与调用。性能上DP310s采用Sata硬盘,传输速率更高。安全上,DP310s采用零接触磁头启停设计,让磁头和盘片永不接触,即使硬盘遭受剧烈震动,磁头也不会对数据记录区造成损坏;内置智能化3D抗震芯片,赋予DP310s主动式硬盘防护功能,能自动感知硬盘突然发生的来自横向、纵向和侧向的震动,并在撞击发生之前将磁头移到安全位置,从而实现3米带电抗摔,防患于未然。高安全性的3DES加密技术为DP310s加上一道锁,即使硬盘被盗或丢失,数据也

不会泄露。另外,DP310s附赠金山毒霸正版防毒软件,提供长达两年的免费质保(一年保换+一年保修)。

简约优雅而又不失坚强,DP310s可谓都会知性人士的上选,能助你从容应对任何挑战。目前DP310s-160G售价为999元,DP310s-120G售价为799元。同时,多媒体播放机移动硬盘DP992的促销价格120G仅为1399元,80G仅为1199元,并随机赠送秋冬季居家必备电热锅。

服务热线:400-888-06666 (0512-68078800-2876)

订购热线:400-8282-822 (可享受招行全免息,免手续费分期付款购买)

网上购买请登录 <http://shop.BenQ.com.cn>

详情请洽当地经销商:南京大山 025-86883938, 83285618; 南京福达 025-83692521, 83692523

“我的12580信息共分享” 12580 一按我帮您

工作、旅游,人们在外出前总是要做好机票、酒店的预订准备,实惠的折扣价格、快捷的工作效率、便利的预订方式,已成为人们出门远行的重要条件,也正是这些条件,让越来越多的人逐渐开始了解12580。

目前,12580为客户提供高效、高质的机票、酒店预订服务,多种优惠的折扣价格,全国多家正规的酒店,只要您通过12580,提供自己的需求,我们的工作服务人员便会及时为您搜寻、挑选并给出多个合适的答案供您参考,同时,12580开展了多项活动,让您在享受服务的同时,还能够体验分享的快乐。

从现在起到明年1月31日,只要您将各地酒店、餐饮、娱乐等信息通过电话直接拨打12580或采用短信方式提交给我们进行推荐(每推荐一次商户信息便可获得活动积分10分,如果您提供的信息有效且审核通过可再加30分),就可参加“我的12580信息共分享”互动抽奖活动,有机会赢取奥运门票和手机。不仅如此,拨打12580预订机票,不仅可以享受优惠折扣价格,每成功预订1000元机票您还可获得400积分,参加“我的12580信息共分享”活动抽奖,另外每天还送出3张免费机票。

快报记者 徐勇

心系奥运,长话传情

北京2008年奥运会合作伙伴
中国移动通信集团北京有限公司

奥运特许商品2006 第10号

手机加拨12593,轻松打长途! 12593 国内漫游优惠

资费内容:

- 全球通、动感地带、神州行客户申请开通后,在国内大陆地区漫游时,加拨12593拨打国内电话(含港澳台除外),全球通0.39元/分钟,动感地带0.49元/分钟,神州行0.59元/分钟(含漫游费和长途费),月功能费1元。
- 12593优惠不与套餐叠加优惠,优惠后不计入套餐。

开通方式:

- 编辑短信KT12593发送到10086申请开通。
- 登录 www.js.chinamobile.com 网上营业厅办理。
- 凭有效证件或服务密码到移动营业厅办理。

温馨提示:

- 全球通客户申请开通12593国内漫游优惠后,可同时享受本地12593国内长途优惠。
- 因12593优惠不与套餐叠加,特提醒全球通套餐等客户加拨12593通话时关注套餐使用情况。